PROJEKTHÖJDPUNKT: E-ART PROJEKTET
Hållbarhet är inte bara en trend, utan ett grundläggande element av den väv som vår vardag består av. E-Art projektet inser vikten av detta och strävar därför efter att revolutionera konstindustrin genom att främja användningen av hållbara material och metoder. Här är en inblick i vårt uppdrag:
MÅLSÄTTNINGAR
· Främja hållbara material: Vi strävar efter att både introducera och understryka vikten av hållbara material i konstskapande. På så sätt banar vi vägen för en grönare framtid.
· Öka medvetenheten: Genom samverkan med konst- och offentlig sektor siktar vi på att belysa de avgörande roller som hållbarhet och klimatskydd har inom konstnärliga arbeten.
· Kompetensutveckling: Vi är dedikerade till att utveckla och omforma professionella konstnärers färdigheter, där vi förser dem med innovativa tekniker och kunskap för att kunna arbeta hållbart.
🎨 Konstens roll i den gröna omställningen: Konst har en unik förmåga att förmedla budskap som berör publiken på djupet, vilket gör konsten till ett kraftfullt redskap för att förespråka hållbarhet. Bristen på standardiserade arbetssätt innebär dock utmaningar som vi är fast beslutna att ta itu med.
NYHETSHÖJDPUNKTER
🌍 Kartläggning av hållbara praktiker: I vår senaste studie har vi utforskat det nationella och internationella landskapet för hållbart konstnärskap, där vi upptäckt en rik variation av olika tillvägagångssätt. Från traditionella metoder till samtida innovationer går konstnärer i täten för en mer hållbar framtid. 
🤝 Gemenskapsbyggande: Hållbarhet inom konst kan ofta kännas isolerande, men våra rundabordssamtal erbjuder olika sätt att bygga en gemenskap kring hållbarhet inom konst- och hantverkssektorn, med en bred uppsättning profiler: konstnärer, curatorer och experter. Vi har samlat in sektorns behov och försökt analysera de viktigaste färdigheterna och kompetenserna som framtida yrkesroller i samhället behöver för att kunna forma en mer hållbar metod för konst och hantverk med minimal miljöpåverkan. Målet är att skapa en ny läroplan för utbildning av konstnärer, som kommer bli nyckelaktörer i denna förändringsrörelse.
Slutsats: Vare sig du är en fristående konstnär eller en del av en större organisation, är våra resurser utformade för att stärka dig på din resa mot hållbarhet.
Låt oss skapa konst som inte bara fängslar, utan som även bidrar till en friskare planet.
För ytterligare information och inspiration, utforska vår handbok och bli en del av vår resa mot en hållbar framtid för konsten!
Tillsammans målar vi fram en grönare morgondag! 



